
Ipics-apacs, Csíkszereda! IX. honismereti játék: Zárszó

Kedves Ipics-apacs játékosok!

  

  

Nagy öröm számunkra, hogy bekapcsolódtatok játékunkba.
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Kíváncsi   izgalommal vettük kezünkbe munkáitokat. Örömmel láttuk, milyen sokan
megfejtettétek feladványainkat. Meglepetésben is volt részünk: a szobrok elkészítésével,
elhelyezésével, karbantartásával kapcsolatos fényképek, hangfelvétel is rejtőzött a beküldött
megoldások között!  A beküldött fényképeknek köszönhetően tanúi lehettünk, amint Városunk
szobraival, az egykor élt jeles emberekkel ismerkedtek.

  

Köszönjük,    hogy kincseiteket megosztottátok velünk és mindazokkal, akik    érdeklődnek
Városunk története, épített öröksége iránt!

  

A figyelemreméltó fényképeket közzétettük honlapunkon: a Városunk,  Csíkszereda rovatban.

  

A helyes megoldásokat, a játékban elért eredményeket a csatolt mellékletekre kattintva tanulm
ányozhatjátok. Adatvédelmi megfontolásokból a játékosoknak csak a kezdőbetűit tüntettük fel
(kivétel: a díjkiosztóra meghívott játékosok). 

  

Az eredménytáblán zöld színnel jelöltük azon játékosok eredményeit, akik jutalomban
részesülnek.

  

  

  

  

A   honismereti játék befejezéseként december 4-én (szerdán) 16-17 óra között díjkiosztó
találkozót  tartunk a Nagy Imre Általános Iskola II. emeleti 35. termében. 
A nagyszámú jutalmazott játékosra való tekintettel a találkozóra 
csak az eredménytáblán kék színnel jelölt játékosokat
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áll módunkban meghívni (minden évfolyamról az 1-3. helyezettet és a különdíjban
részesülőket). 

  

  

  

  

Azon    játékosok, akik jutalomban részesülnek, de nem kaptak meghívást a találkozóra vagy
nem tudnak részt venni azon, jutalmukat aznap 17-19 óra között a Nagy Imre Általános
Iskola II. emeleti 35. termében vagy december 5-én (csütörtökön) 13-17 óra között vagy
december 6-án (pénteken) 13-17 óra között 
vehetik át az Iskola   Igazgatóságán
.

  

  

  

  

Amennyiben  a megoldásokkal, az eredményekkel vagy a játékkal kapcsolatos  kérdésetek,
megjegyzésetek lenne, a szkerekes@yahoo.com drótpostacímre  írhattok.

  

Köszönjük, hogy velünk játszottatok! Reményeink szerint 2020-ban újra játszhatunk.
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Az    Ipics-apacs, Csíkszereda! honismereti játékot a Kerekcsere Egyesület és a Nagy Imre
Általános Iskola    szervezi, Csíkszereda Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala, a
Kerekcsere Egyesület  és a   Nagy Imre Általános Iskola Szülői Közössége támogatja.

  

  

  

  

A viszontlátás reményében:
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Bartha Dalma - Kerekes Szilárd

  

  

  

  

  

[Bene Dávid NIÁI 2.D o.t. által beküldött felvétel, 2019]
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